



# మొదటి రోజు రెండు నామినేషన్లు

- నామినేషన్లు స్వీకరించిన రిటర్నింగ్ అధికారి
- ముపసార్థాలు చూసుకుంటున్న ముఖ్యనేతలు - వివరాలు 2లో..



# బీ షామ్ తీసుకున్న ఐసోర్ కుమార్

- పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ నుంచి స్వీకరణ
- ఎంపీ అభ్యర్థి వెంట జిల్లా నేతలు - వివరాలు 2లో..

# తెలంగాణ క్యాపిటల్

నిజం.. నిజాయితీ.. నిబద్ధత



www.telanganacapitalnews.com

కాంప్లిమెంటరీ కాపీ

కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, సిరిసిల్ల, జగిత్యాల

శుక్రవారం 19 ఏప్రిల్ 2024

పేజీలు 5

# బీజేపీ vs బీఆర్ఎస్



# VS



# బీఆర్ఎస్

పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో పనులపై ఎవరి గొప్పాలు వారివే..

ఎంపీ నిధుల విషయంలో గందరగోళం  
స్టార్ట్ సిటీ నేను తెచ్చానంటే నేను తెచ్చానంటూ సవాలీ  
జాతీయ రహదారుల విషయంలోనూ అదే వైఖరి  
ఆరోజ్ బిసినెస్ ఇద్దరి బలనిరూపణలు  
అర్థం కాక ప్రజల్లో కన్ఫ్యూషన్  
నా హయాంలోనే అభివృద్ధి జరిగిందంటున్న పాన్సం

నేను ఎంపీగా ఏం చేశానని అందరు అడుగుతున్నారు. నా హయాంలోనే స్టార్ట్ సిటీ కృషి చేసిన. నేనే ఢిల్లీ వరకు పోయి స్టార్ట్ సిటీ వచ్చేలా చేసిన. జగిత్యాల-వరంగల్ జాతీయ రహదారికి నేనే మంజూరు తెచ్చిన. నిధులు నేనే తీసుకొచ్చిన. సిద్దిపేట-ఎల్మచర్లకి సైతం జాతీయ రహదారికి నేనే నిధులు తీసుకొచ్చిన. తీగలగుట్టపల్లి వద్ద నిర్మిస్తున్న ఆరోజ్ బిసినెస్ సైతం నేనే తీసుకొచ్చిన. కేంద్రం నుంచి కరీంనగర్ పార్లమెంట్ అభివృద్ధికి రూ.12 వేల కోట్ల నిధులు తీసుకొచ్చిన. నేను చేసిన అభివృద్ధి పనులపై కరపత్రాలు సైతం ముద్రించి ఇంటింటికి పంపిన. వాటిలో అన్ని లెక్కలున్నాయి. వాటిని చూశాక మాట్లాడండి.

- కరీంనగర్ బీజేపీ ఎంపీ అభ్యర్థి బండి సంజయ్ కుమార్



# ఎవరి వల్ల అభివృద్ధి చర్చిద్దామా..?

ఎంపీ, మాజీ ఎంపీలకు మంత్రి పాన్సం సవాలీ

కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలని పిలుపు

బూత్ల వారీగా మెజార్టీ సాధించాలని బూస్టింగ్

3

'మానకొండూరులో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలవడానికి కృషి చేసిన కార్యకర్తలకు హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు. మీ అందరి సహకారంతో కన్నపల్లి 30 వేల మెజార్టీతో గెలుపొందారు. ఇప్పుడు 50 వేల మెజార్టీ రావాలి. మీ నియోజకవర్గంలో 316 బూత్లు ఉన్నాయి.. ఆ బూత్లలో మెజార్టీ రావాలి. నా దగ్గర ఉన్న 300 బూత్లలో 240 బూత్లలో మెజార్టీ వచ్చింది. ప్రతి బూత్ను ఏ.బి.సి.డి కేటగిలీలుగా విభజిస్తాం. 70 శాతం ఓట్లు తెచ్చుకున్న ఏ బూత్ అయినా మీరు అభివృద్ధికి పనులు అడగండి. మన నియోజకవర్గానికి మన ఎంపీ ఏం చేశారు? కనీసం గ్రామాల్లోకి కూడా రాలేదు. నేను ఎంపీగా ఉన్నప్పుడు ప్రతి గ్రామంలో తిరిగాను. మరి ఈ ఎంపీ పొలమపల్లి లాంటి పెద్ద గ్రామానికి మండల కేంద్రాలకు కూడా రాలేదు. బీజేపీ ఈ రాష్ట్రానికి, ఈ జిల్లాకి, ఈ నియోజకవర్గానికి ఏం చేసిందని చర్చ పెట్టండి. మీ బూత్లలో ఓడించడం ప్రారంభించండి' అని మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ పిలుపునిచ్చారు.

(తెలంగాణ క్యాపిటల్, అలుగుసూర్)

# మూడేళ్లలో హైదరాబాద్-కరీంనగర్ ట్రైన్

లేదంటే పదవికి రిజైన్ చేస్తా బీజేపీ మాటావో.. భారత్ బచావో పిలుపుతో ముందుకు వెలిచాల రాజేందర్ రావు



2

# (తెలంగాణ క్యాపిటల్, కరీంనగర్ బ్యూరో)

కరీంనగర్ పార్లమెంట్ అభివృద్ధి విషయంలో బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ పార్టీల మధ్య వార్ నడుస్తోంది. పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాన్ని తాను అభివృద్ధి చేశానంటే.. తాను చేశానంటూ ఒకరిపైకొకరు బలనిరూపణకు దిగుతున్నారు. ఏకంగా బహిరంగ సవాళ్లను సైతం విసురుకుంటున్నారు. వాళ్ల ప్రచారంలో ప్రధానంగా అభివృద్ధి అనే అస్త్రాన్ని ఎంచుకొని ముందుకు సాగుతున్నారు. అటు బండి సంజయ్.. ఇటు ఐసోర్ కుమార్ పోటాపోటీగా ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నా.. వారు ప్రజా సమస్యలపై మాట్లాడకుండా ఎంతసేపూ తాము చేసిన డెవలప్ మెంట్ పై మాట్లాడుతుండడం గమనార్హం. ఈ క్రమంలో ప్రజల్లోనూ కొత్త కన్ఫ్యూజన్ కనిపిస్తోంది. అభివృద్ధి మాట పక్కన పెడితే అసలు ఉన్న సమస్య గురించి పట్టించుకునే వారు ఎవరని అడుగుతున్నారు.

బండి సంజయ్ ఐదేళ్లు ఎంపీగా ఉండి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గానికి ఒక్క సైనే తీసుకురాలేదు. ఒక్క బడి, ఒక్క గుడి తీసుకురాలేదు. నా హయాంలోనే స్టార్ట్ సిటీ తెచ్చిన. జగిత్యాల-వరంగల్ జాతీయ రహదారి మంజూరైంది నా హయాంలోనే. కరీంనగర్ కు తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం తీసుకువచ్చా. త్రిపుల్ ఐటీ కూడా మన జిల్లాకు వచ్చింది. నా హయాంలోనే మొత్తం ప్రాసెస్ కూడా కంప్లీట్ అయింది. త్రిపుల్ ఐటీ నిర్మాణానికి అప్పటి రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో మాట్లాడి భూమి సైతం కేటాయిండాం. కానీ.. ఆ సమయంలోనే నేను ఓడిపోయాను. బండి సంజయ్ పట్టించుకొని మాట్లాడితే ఆ త్రిపుల్ ఐటీ పనులు ప్రారంభమయ్యాయి. ఆయన అనమర్తత వల్లే జిల్లాకు ఉన్నత విద్య రాకుండా పోయింది. దాంతోపాటు దేశంలో 150 మెడికల్ కాలేజీలు వస్తే.. తెలంగాణకు ఒక్కటి కూడా తేలేకపోయారు.

- కరీంనగర్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఐసోర్ కుమార్









